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NHCcTpyKumA no yxoay 3a me6enblo 1 Npasuia SKCnyatauum

1. Mebenb pekomeHAYeTCA SKCMyaTUPOBaTh B GbITOBbIX MOMELLEHNAX

C TeMnepaTypor Bo3fyxa He Huke +2°C 1 OTHOCUTENIbHOW BNaXXHOCTbI0 45-70 %.

2. Me6enb gonxHa 6biTb 3aLuyiLeHa OT BO3AENCTBUA MPAMbIX COMHEUHbIX

nyyen, Tak Kak 3TO BpenT BHeLWHEMY BUAY U3AENNI N MOXKET U3MEHUTb LIBET MOBEPXHOCTU.
3. He cnepyeT cTaBWTb Ha NMOBEPXHOCTb Mebenu ropayne npeameThbl.

4. CnyyaliHO MonaBsLUyto Ha MOBEPXHOCTb N3AENNA BNary, XUAKOCTb CneayeT CHATb

CyXoW TKaHb}o.

5. YpaneHwue nbinu ¢ NOANPOBAHHOW UM NaKUPOBaHHOW NOBEPXHOCTU CliefyeT MPOU3BOANTD
CyXoWi TKaHblo (dnaHenb, MUTKasb).

6. MonmpoBaHHbIe 1 NaKNPOBaHHble MOBEPXHOCTY Mebenin peKoMeHAyeTCA OCBeXaTb
cneuvanbHO NpefHa3HauYeHHbIMU 1A 3TOrO CPeACTBAMMU.

7. OunLaThb CTeKN1a peKOMeHAYeTCA CneumanbHbIMM COCTaBaMy, HAHECEHHbBIMY

Ha MArKYIO TKaHb.

8. He fonyckaeTca npyMeHeHve coapl, CTUPasbHbIX MOPOLLKOB, abpa3nBHbIX MNacT U MPOYUX CPEACTB,
He NpefHa3HaYeHHbIX AN1A YXOAa 3a npefmMeTamm mebenu.

B c8A3u c nocmosAHHoU pabomod, HanpasaeHHOU Ha ys1y4dweHue nompebumesnbcKux
csolicme mebesiu, npednpusmue-u320mosumersib 0ocmassisem 3a cobol Npaso Ha U3MeHeHUs
KOHCMPYKUUU, He 8/IUAIWUE HA Ka4ecmeo U 8HewHUl 8ud u3oesus.

eANHaA CNpaBoyHas cnyxoa:

8 800 100-50-22

(3BOHOK Mo Poccum becnnatHblif)

Komopg
aprt. 5240

NHCTPYKUMA No cbopke

rabapuTHble pa3mepbl

BblcOTa: 864 Mm
wrpurHa: 980 mm
rny6uHa: 417 mm

LAZUIIR_RIT



nos. Ha3BaHue geTtann Ne ynak. KONM-BO, WT. | AAVHA, MM | LUMPWHA, MM
A | CteHka 6bokoBas fieBas 1 1 861 417
B | CreHka 60KoBas npasas 1 1 861 417
C | Kpblwka 2 1 916 380
D | [Ho 2 1 916 376
H | CreHka 3agHaAa 1 2 788 463
L | Lokonb 2 1 916 60
O | Ho AwmKa 2 1 888 355
P | Bok AawmKa neBbIi 2 1 350 100
S | bok AwwmKa npasbiii 2 1 350 100
R | CreHKa 3agHAA AWMKa 2 1 876 86
V | MaHenb swmka 3 1 912 158
W | OBepb 4 2 636 454
E | MNonka BknagHan 2 1 913 376
K | Llapra 2 1 350 100
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